KoJsie0aHusg rpy3oB Ha yrpyrou 0aljike

Ha#itn co6cTBeHHBIe UacTOTHl KosieOaHUH Ipy30B Ha ynpyro# 6ajke. [IpuHATh xecT-

KOCTb Gasikk Ha usru6 F.J = 1000 Hm?. Pasmepsl 1aHbl B caHTUMeTpax.

3agaua 35.1. 2 3angaua 35.2. 2
P m m 7 m m
j ° . 7;7 ° ’ j T . ° ’
25 . 24 .19, 32 my =5 KT, 34 66 my = 11k,
me = 4 K. mo = 10 KT.
3agaua 35.3. ) 3amaua 35.4. 2
a mi mo a mi m2
1 *— ° 1 *—o °
30 . 20 1?;7/ 33 my = 1Lk, 2 17 287;72 2 my =6 xr,
- mo = 9 KI. — ‘ ‘ mq = 11 KT.
3apaua 35.5. ) 3amaua 35.6. 2
mi mo a ma mo
° ° ° °
1
> 7;77 my = 4 KT, 7;7 my = 12 Kr,
. % 47 91 9% 921, 927 2 |
me = 10 KT. my = 8 K.
3angaua 35.7. 2 3apaua 35.8. 2
mi mo a mi m2
* ° *—— °
1
> 7;77 mq = 13 KT, 77;77 myp =5 KT,
30, 37 . 33 26 . 20, 24 . 30 .
me = 9 Kr. mg = 4 KT.
3apgaua 35.9. ) 3amaua 35.10. 2
a mi mo mi m2
1 ° ° ° °
my = 6 KT, > 7;77 my; = 12 Kr,
34 66 27 . 40 | 33
me = 9 KI. me = 7 K.
3apaua 35.11. ) 3amaua 35.12. 2
P m m 7 m m
g ° i ° ’ 3 ° i ° ’
29 . 9% 1%7' 33 my = 12 kr, 32 68 my = 8 Kr,
‘ ‘ — ‘ Mo = 5 K. ‘ moe = 9 KI.
3agaua 35.13. 2 3apaua 35.14. 2
a mi1 M2 mi m2
1 *—o T °
53 1712, 18 my = 6 K, = 28 34 > 38 my =5 K,
B me = 13 KI. ‘ ‘ ‘ my = 4 KT




3agaua 35.15.

3angaua 35.16.

a mi mo mi m2
d * 7;77 * m1:7KI‘ 7;;/7 * * 7;77 m1:12KI‘
.22 29 . 24 925 ’ 35 . 33 . 32 ’
M9 = 6 K. me = 13 KT.
3agaua 35.17. 2 Sagaua 35.18. 2
a mi mo mi ma2
1 *——o 7);7 ° yin 7;7 °
s o115, 33 ™M= 12 kr, 32 . 40 28 my = 11k,
me = 11 KT. me = 7 K.
3apaua 35.19. ) 3amaua 35.20. 2
mi mo a mi m2
£ ° 7;77 ° B 1 *——eo 7;7 B
35 971 38 my = L1 kr, N TRV B L1k,
Mo = 5 K. moe = 9 KI.
3apaua 35.21. ) 3amaua 35.22. 2
mi ma a mi m2
£ ° 7;7 ° B 1 *— 7;7 ° B
35 94 4 my = 6 K, 33 .20, 20 27 my = 13 Kr,
my = 7 K. my = 8 K.
3agaua 35.23. 2 Sanaua 35.24. 2
mi mo a mi ma2
£ ° 7;7 ° B 1 *~—- 7;77 ° B
31 32 37 my = 6 K, 35 15 19. 3l my = 11k,
me = 13 KT. my = 8 K.
3apaua 35.25. ) 3amaua 35.26. 2
mi mo a mi m2
£ 7;7: ° B 1 ® 7;77 ° B
‘ 63 1L 26 my = 6 K, 30 . 23 .15 32 my = 10k,
mo = 9 KI. mge = 9 Kr.
3apaua 35.27. ) 3amaua 35.28. 2
a mi1 mo mi m2
! 4 my = 10 Kr - ’ 7;7 * mq = 10 Kr
53 L1913, 15, ’ 33 . 29 . 38 | ’
mo = 4 KT. mq = 13 KT.
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KosiebaHus rpy3oB Ha ynpyrou 6anake
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-5.245
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9.145
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9.287

28.484
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17.096
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